
                                                                                                                       
 

ЩАСТИЕ НА РАБОТНОТО МЯСТО 

 

Инструкции за водещият  

Това е много приятна активност, в която грешките ще доведат до смях и сближаване между 

членовете на екипа. 

Представлява групово занимание, при което участниците са подредени в кръг, хванати за 

ръце, а водещият е извън кръга. Ще ви трябва сравнително голямо пространство. 

Водещият ще даде инструкции на участниците какво да правят и какво да кажат. 

 

Задачи и правила: 

1. Първо, водещият ще изиска от участниците да правят „СЪЩОТО, КОЕТО КАЖАТ“ И 

„СЪЩОТО, КОЕТО ИМ Е КАЗАНО ДА НАПРАВЯТ“. 

Параметрите на упражнението ще бъдат „навътре/навън“ и „наляво/надясно“. 

Така че, ако водещият каже каже „навътре“, участниците ще трябва да извикат заедно 

„навътре“ и  да отскочат крачка в посока навътре в кръга. 

2. Във втората част водещият ще помоли участниците да направят „СЪЩОТО, КОЕТО КАЗВАТ“, 

НО „ОБРАТНОТ НА ТОВА, КОЕТО ИМ Е КАЗАНО ДА НАПРАВЯТ“. 

Така че, ако каже „навътре“, участниците ще трябва да извикат заедно „навътре“, но да 

отскочат една крачка навън от кръга. 

Ако кажете "наляво", те ще трябва да извикат "наляво", но да скочат заедно надясно. 

Организация и държава:    INDEPCIE (Испания) 

Име на дейността:    ПРАВИЛНО / ПРОТИВОПОЛОЖНО 

Общ преглед (Какво ще 

науча?):          

Трудности при изпълнение на общи нареждания или инструкции 

от всеки отделен член на екипа 

Цел (за какво ми е 

необходимо?): 

 

Да обедините екипа, да създадете добра атмосфера и да 

разберете, че когато някой не разбира инструкциите, излага на 

риск успеха на цялата организация. 

Материали:  Не са необходими 

Необходимо време:                               5 минути 

Целева група:                Служители и ръководители 



                                                                                                                       
 

3. Сега водещият ще подтикне участниците да правят „ПРОТИВОЛОЖНОТО НА ТОВА, КОЕТО 

КАЖАТ“, НО „СЪЩОТО КОЕТО ИМ Е КАЗАНО ДА НАПРАВЯТ“. 

Така че, ако водещият каже „навътре“, участниците ще трябва да извикат „навън“ и да скочат 

заедно навътре. 

Ако кажете „надясно“, те ще трябва да извикат „наляво“, но да направят общ скок надясно. 

4. За да завърши упражнението, водещият ще помоли участниците да правят „ОБРАТНОТО 

НА ТОВА, КОЕТО КАЖАТ“, И „ОБРАТНОТО НА ТОВА, КОЕТО ИМ Е КАЗАНО ДА НАПРАВЯТ“. 

Така че, ако водещият каже „навътре“, участниците ще трябва да извикат „навън“ и да 

изскочат заедно навън. 

Ако кажете „надясно“, те ще трябва да извикат „наляво“ и да скочат заедно наляво. 

 

Заключения и оценка: 

В заключение водещият трябва направим брейнсторминг между участниците и 

присъстващите, за да извлече общи заключения. 

 


